



己亥年五月初十
2019年6月12日
星期三

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众账号

电子版:www.zjgrrb.com
电子信箱:zjgrxw@163.com

国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第11246号

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

切实增强政治自觉思想自觉行动自觉 推动主题教育往心里走往深里走往实里走

省总工会召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议



昨日,省总工会召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。

省总工会党组书记、副主席、省总工会“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组组长张才方主持会议并讲话;省委第十五巡回指导组组长华乃强出席会议并讲话;省委第十五巡回指导组成员、省总工会党组成员、省纪委省监委驻省人大机关纪检监察组负责同志出席会议。

切实增强政治自觉、思想自觉、行动自觉,准确把握主题教育的目标要求,真正做到往心里走、往深里走、往实里走。

会上,张才方传达了习近平总书记“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话和全省主题教育工作会议上的重要讲话精神,并对省总机关开展主题教育作动员部署讲话。

张才方指出,要深刻认识主题教育的重大意义,切实增强政治自觉、思想自觉、行动自觉。要深刻认识到开展主题教育是深入学习习

近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述的重大举措,是贯彻新时代党的建设总要求、全面提升工会组织党的建设的内在要求,是密切党同职工群众血肉联系、保持和增强工会组织政治性先进性群众性的迫切需要,是强化围绕中心、服务大局,开创新时代浙江工运事业和工会工作新局面的强劲动力。

张才方强调,要准确把握主题教育的目标要求,真正做到往心里走、往深里走、往实里走。要

张才方指出,要深刻认识主题教育的重大意义,切实增强政治自觉、思想自觉、行动自觉。要深刻认识到开展主题教育是深入学习习

把症结分析透彻,为工会工作解难题、作决策、定思路、出举措;要深刻检视问题,对照习近平新时代中国特色社会主义思想、党中央和省委的决策部署、党章党规和初心使命,对照新时代党对工会工作的新要求、改革发展的新任务、职工群众的新需求,广开言路听意见,拓宽渠道找问题;要专项整改落实,坚持问题导向,直奔问题去,坚持边学边查边改,针对检视出来的问题,一项一项抓整改,务求抓出实效。

张才方指出,要全面加强主题教育的组织领导,始终坚持严的作风、严的要求、严的措施,把此次主题教育作为一项重大政治任务摆在突出位置,切实增强责任感和紧迫感,逐级压实责任,加强督促指导,力戒形式主义,坚持学用结合,确保主题教育落到实处、取得实效。

华乃强代表省委巡回指导组传达了省委关于开展主题教育的总体要求,肯定了省总工会主题教育前期准备工作,对下一步开展主题教育提出了要求。他指出,要凸显聚焦根本任务,突出主线抓落实;要把握中央提出的主题教育“十二字”总要求,增强责任担当抓落实;要围绕实现省委提出的“六新”目标,拉高标杆抓落实;要坚持学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿主题教育全过程,一体推进抓落实;要防范克服形式主义、官僚主义,以优良作风抓落实,推动主题教育取得实实在在的成效。

省总工会机关和驻会产业全体党员、干部和直属企事业单位班子成员、机关离退休党支部书记等参加会议。

忠诚使命 求是挺进 植根人民

“浙西南革命精神”内涵表述语在杭发布

本报讯 记者张浩呈报道 昨日,省政府新闻办召开“浙西南革命精神”研究成果新闻发布会,丽水市委书记胡海峰向与会记者发布了丽水弘扬践行“浙西南革命精神”的核心成果,确定“浙西南革命精神”内涵表述语为“忠诚使命、求是挺进、植根人民”。

发布会上,胡海峰介绍了丽水开展弘扬践行活动的基本考虑,“浙西南革命精神”弘扬践行活动开展情况、“浙西南革命精神”内涵表述语的提炼以及“浙西南革命精神”弘扬践行活动的下一步思考。

胡海峰介绍说,丽水开展弘扬践行活动的基本考虑,可以概括为12个字:源于历史、融入现实、引领未来。今天的水已然站在了大建设、大发展、大跨越的重要历史关口,迫切需要凝聚起全市上下勠力同心、众志成城的强大行动合力,为“丽水之干”注入精神意志,为丽水的高质量绿色发展提供强大精神动力。而开展弘扬践行“浙西南革命精神”活动,其根本目的就是用“浙西南革命精神”这一最是丽水本土的精神,为“丽水之干”这一专属丽水的具体行动注魂、赋能、立根。

“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话和全省主题教育工作会议上的重要讲话精神,强调要深刻认识主题教育的重大意义,切实增强政治自觉、思想自觉、行动自觉,真正做到往心里走、往深里走、往实里走。

据了解,自4月初启动表述语征集工作以来,共征集到表述语7091组(条),征集页面点击量达255万人次,线上总访问量达697万人次。此后,经过五轮评审筛选,最终确定了“忠诚使命、求是挺进、植根人民”12个字的表述语。

对于“浙西南革命精神”在中国革命精神谱系中的地位,原浙江省委党史研究室主任、党史研究专家金延锋认为,从“浙西南革命精神”的发端、形成、发展、提炼和弘扬践行的历史过程看,与其他革命精神有着异曲同工之处,是具有鲜明时代特征和地域特色的革命精神,具有重要历史价值和现实意义的革命精神。“浙西南革命精神”是以“红船精神”为源头的中国革命精神在浙西南革命实践中的生动体现,她的提出,丰富了中国共产党革命精神谱系,为中国共产党革命精神宝库增添了新的宝贵财富。

国网衢州、江山两级供电公司连日抢修保供电 面对灾情,“红船”精神一往无前



电力抢修人员正在抢修送电。

邹国波、毛朝阳报道 6月6日12:00至6月7日15:00,受强降雨影响,衢州江山各地道路多处塌方,积水严重,电网险情不断,贺村、新塘边、清湖等乡镇(街道)30多个行政村的454个台区、45340户用户停电……

面对灾情,国网衢州供电公司、国网江山供电公司即时响应,第一时间作出部署、启动应急预案,组织红船党员服务队、组建应急救援抢修队赶赴抢修现场,全力确保人民群众生命财产安全,全力配合和保障全市抢险救灾工作的有序开展。

哪里最需要,他们就冲向哪里

6月6日夜间,各供电所红船党员服务队第一时间赶赴房屋倒塌现场,及时清理散落的低电压导线、墙角铁等物件,第一时间排除了当地政府场地清理的电力安全隐患。6月7日凌晨3时18分,(江山客服)红船共产党员服务队果断采用临时接线方式,迅速解决江山水文站专变内部故障,确保全市各区域水位的正常监测。

家里被淹,他没能顾上

家住新塘边镇的贺村供电所员工(江山贺村)红船共产党员服务队队员姜式钢,截至6月7日12时,已经连续18个小时奋战在抗汛抢险一线,他转战一个又一个抢修现场,接了一个又一个抢修电话,总能耐心地跟群众做好电力抢修解释工作,争取群众对抢修的最大支持。而他自己的家,从头一天开始不断进水,他没能顾得上和家人一起排水、清

儿子高考,他没能顾上

6月6日晚上21时,江山供电公司运检部副主任、(江山客服)红船共产党员服务队队员、党员姜涛接到命令后,迅速赶往江山市综合指挥中心,参与到全市各

部门抢险联动中

6月7日凌晨,结束联动协调后,他又主动赶回公司应急抢修指挥中心,与值班人员一同梳理受灾情况、讨论抢险方案。明知儿子要参加高考,他还是决定留在指挥中心,让自己的妻子送儿子去学校。作为贺村供电所的老所长,当天上午,他又主动前往贺村等地的受灾现场,参与现场抢险的指导工作。他说:“儿子很懂事,肯定会理解我的。”

端午休假,他没能顾上

端午的三天假期,考虑到在部队时姜桂荣很少与家人团聚过节,贺村供电所没有安排他值班,但作为一名刚从部队转业回来的党员、一名刚加入(江山贺村)红船共产党员服务队队员的姜桂荣,姜桂荣知道这么大的雷、这么大的雨,所里肯定需要他。赶到所里,当得知贺村供电所所辖的贺村、大桥、新塘边等地都是全市受灾最严重的地方,他决定和队友们一起留下,并连续奋战在抢修一线10多个小时。走到齐腰深的水里,为队友拿抢修材料和工具,扶稳梯子,只要他能做的他都会第一时间冲上去,多一个人就会多一份力量。

大灾面前,险境面前,一名党员就是一面旗帜,而“红船”精神就是他们勇往直前的永恒动力。

省直机关庆祝 新中国成立70周年 篮球邀请赛落下帷幕

本报讯 通讯员李木子报道 由浙江省直机关工会主办,浙江省直机关文体协会篮球队、浙江省篮球协会协办的省直机关庆祝新中国成立70周年篮球邀请赛,于6月10日落下帷幕。28支代表队经过54场激烈交锋,最终省市场监管局代表队、省纪委监委机关代表队分别斩获甲、乙组冠军;省公安厅代表队和省检察院代表队分获甲、乙组亚军;省文化和旅游厅代表队、省委政法委代表队获得甲、乙组季军;杭州海关代表队和省人大办公厅代表队获得甲、乙组第四名。

在浙江省全民健身中心举行的闭幕式颁奖典礼上,省委直属机关工委副书记吴晓宏,原省林

业厅厅长、省政协农业与农村委员会主任、现省篮球协会主席楼国华,省纪委监委、秘书长叶怀贯,省市场监管局副局长马剑平等领导出席闭幕式并为获胜代表队颁奖。

吴晓宏代表工委和文体协会致闭幕词。他表示,本次比赛必将有力促进机关干部职工参与全民健身运动,推进省直机关的精神文明建设,为全省“两个高水平”建设作出新的贡献。他强调,省直机关文体协会要一如既往地关心支持篮球运动的开展,要逐步把省直机关的篮球赛事从邀请赛变成联赛,打造成为影响力较大、辐射力较强,参赛队伍较多、竞赛水平较高的省直机关干部职工健身运动品牌。

5年救援600多起 如今装备严重老化 象山雄鹰救援队期待爱心援助

通讯员边城雨报道 “这艘快艇,是在水利部门退役后送给我们的,现在发动机已经坏了,我们花了一千多元从网上买来配件,还没有修好。”

“门口这几艘快艇是我们自己买的二手货,修过多次。冲锋舟有3条,是5年前水利局新买的送给我们的,使用频率有点高都烂了,补补继续使用。还有其他设备,都存在马上退役不能用的情况。”

近日,在象山县雄鹰应急救援队(以下称雄鹰救援队)总部,队长胡可指着仓库里的一堆装备说。在仓库的墙上,挂满了别人送的锦旗,显得十分醒目。胡可说,他们虽然是民间救援机构,但承担着全县主要的水域救援任务。现在天气热了,溺水事件会多起来。如今由于装备严重老化,后续跟不上,正在想办法弥补不足。

5年救援600多起

最近一段时间,象山雄鹰救援队向社会募捐的信息在网上引起了不少人的关注。“雄鹰救援队在当地有很大的影响力,居民们遇到困难,首先会向他们求助,他们的24小时救助热线0574-65659191,象山人好多都能背出来。有时候警方遇到居民

求助,也会通知他们到现场救援。”象山居民江先生告诉笔者。据了解,象山雄鹰救援队是由一批热心社会公益事业的人士志愿发起组成的,从事户外应急救援、城市救援、水上救援、消防安全知识普及、防灾减灾辅助保障的公益性团体,是一支民间草根救援力量团队。

该队现有救援队员50人,平均年纪33岁左右,其中有9个女队员,每个救援队员都考取了救援有关的证件。队员们有户外运动爱好者、医护人员、潜水员、上班族、私企业主等,一旦有救援任务,将集结成队,全力以赴。在山地救援方面,救援队配有专业救援设备,包括:3辆救援车,6艘救援快艇,3艘摩托艇以及声呐探测仪、航拍设备、绳索装备、急救设备等;在海上救援方面,设有水上组,并配有各类水上救援装备以及固定救援船只;在队员训练方面,救援队在雅林溪袍泽军事训练园设有固定日常训练基地,以提高队员身体素质及救援水平。

据不完全统计,雄鹰救援队成立5年来,共接受居民有效求助600多起,每次都圆满完成了任务。

救援越野车报废了

雄鹰救援队指导员丁启明告

诉笔者,这么多年来,他们获得了很多荣誉,是全国为数不多的有工会的民间救援机构,象山唯一的一家账目委托民政部门监管的救援队。但装备严重老化的问题不容忽视。

这些装备有一部分是在救援队成立的时候,由政府部门捐赠的,还有就是自费购置的。这么多年,胡可个人投入了十多万元。5年来,这支救援队积极参与“菲特”台风余姚救灾、奉化住宅倒塌灾害救援、走失人员搜救等行动。团队先后获宁波市“工人先锋号”、省百家示范基层工会等荣誉。

在象山,也有人称雄鹰救援队为“战狼”。“它不是特种作战部队,而是一支户外公益救援队伍。这是一群可爱又热血的人,穿着红色队服,就像是电影里无所不能的超人。”有网友这样写道。

胡可说,只要有救援任务,他们能在半个小时之内集结完毕,然后赶到现场。他们的装备大部分是在救援过程中损坏的。最可惜的是,前年夏天,在爵溪进行海上救援时,他们的救援越野车被涨潮的海水淹没了,直接报废。

接到最多的是老人和小孩走失。今年接到最多的是居民楼上的马蜂窝,因为没有登高车,只好冒险爬高楼。有一次,两个队员被蜂蛰伤,直接送到了医院。

“不管怎么说,看到求助人的问题解决了,是最开心的。有时候,看到溺水者变成了一具冰冷的尸体,我们也会黯然神伤,默默地为他们祈祷。”胡可说。

救援队向社会求援

然而由于装备严重老化,已经不能适应救援的需求。

今年4月13日,胡可通过微信公众号发出一封求助信:“考虑到我的家乡——象山近几年受自然灾害较为严重,我迫切地想换上一新的战衣,时刻为社会待命!迫切地建设防灾减灾基地,更好地保障群众安全。这是我第一次寻求大家帮助——众筹,公益,人人可为。我希望你们能帮帮我,让我更好地服务大家。我相信你们是温暖的,我相信你们是有爱的。我愿负重前行,只愿岁月静好!”

一石激起千层浪!雄鹰救援队的求助信在社会上引起了不小的反响,爱心人士纷纷伸出援手。目前共收到爱心捐助14万元。“好多人捐款没有留下姓名,让我们很是感动。这些钱我们买



胡可在介绍队里的水上救援设备,有不少设备要换要修。

了一辆可以拉装备的救援车,基本上花完了。”

胡可说,他们现在急需夜间救援的奈特科头灯100只,每只398元,共计39800元,还需要台湾产的水域救援救生衣20件,每件4000元,共计8万元。每年救援,汽油支出也是很大的一笔费用,不过每年象山总工会会补助10万元。至于其他的小支出,他们都能克服。

ICBC 中国工商银行
电话银行:95588
网址:WWW.ICBC.COM.CN

ETC 就找中国银行

中国农业银行 大行德伴 伴您成长
客服热线:95599 www.abchina.com

中国建设银行 China Construction Bank 浙江省分行
客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com